

Banca Mondială este pregătită să sprijine programul de reforme al guvernului Moldovei

Anunțul a fost făcut de președintele Moldovei, Maia Sandu, după întrevederea cu directorul regional al Băncii Mondiale pentru Europa de Est (Moldova, Belarus și Ucraina), Arup Banerji, aflat într-o vizită de lucru la Chișinău.

„Am discutat cu dl Banerji și cu dna Inguna Dorbaja, manager de țară al Băncii Mondiale în Moldova, despre portofoliul proiectelor de asistență tehnică realizate în țara noastră și proiectele planificate pe viitor”, a spus președintele Maia Sandu.

Șeful statului a apreciat deschiderea echipei Băncii Mondiale de a adapta intervențiile planificate după necesitățile Guvernului Moldovei, pentru a sprijini astfel programul de reforme inițiat de executiv.

InfoMarket



ANRE neagă acuzațiile precum că noua lege a dus la creșterea prețurilor la combustibil

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE) a negat opiniile și informațiile apărute în ultima perioadă în mass-media, precum că noua lege adoptată recent de Parlament a contribuit la creșterea prețului la combustibil. Potrivit agenției INFOTAG, despre aceasta a spus, marți, în cadrul unei conferințe de presă unul dintre directorii agenției, Eugen Carpov.

Potrivit lui, creșterea prețurilor la benzină și motorină la stațiile de alimentare din Republica Moldova se explică prin faptul că „în luna septembrie 2021 a fost înregistrat cel mai înalt nivel din ultimii cinci ani al prețurilor la carburanți pe piețele internaționale”.

Eugen Carpov consideră că noua lege a adus un șir de schimbări pozitive pe piața produselor petroliere din Republica Moldova. În special, este vorba despre „revenirea la liberalizarea pieței angro și a altor produse petroliere, relaxarea condițiilor speciale de obținere a licenței pentru import (anularea obligativității deținerii capitalului propriu de 8 mil. de lei și reducerea capacității de depozitare de la 5000 la 1000 de tone), precum și renunțarea la obligația prelevării probelor la import din spațiul UE”.

„Legea contribuie la asigurarea transparenței depline a procesului de stabilire a prețurilor de către ANRE și exclude orice influență a operatorilor asupra procesului de formare a prețurilor”, a menționat Carpov.

Oficialul a îndemnat formatorii de opinie „să se abțină de la lansarea în spațiul public a declarațiilor false, tendențioase și neargumentate”, reiterând disponibilitatea și deschiderea de a continua comunicarea directă pe diverse domenii de reglementare.

„Moldovagaz” mizează să prelungească actualul contract cu „Gazprom” pentru furnizarea de gaze către Moldova

Societatea pe acțiuni mixtă moldo-rusă „Moldovagaz” mizează să prelungească actualul contract cu „Gazprom” pentru furnizarea de gaze către Moldova de la 1 octombrie 2021. Despre aceasta pentru agenția INFOTAG a declarat președintele Consiliului de administrație al Moldovagaz SA, Vadim Ceban.

„Principalele negocieri dintre reprezentanții „Moldovagaz” și „Gazprom” deja s-au desfășurat. Sperăm că actualul contract va fi prelungit pentru încă un an, deși căutăm posibilitatea prelungirii pentru trei ani”, a spus el.

Ceban a menționat că „Moldovagaz” informează periodic Guvernul, care este unul dintre acționarii companiei, despre negocierile sale cu „Gazprom”.

„Ministrul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Andrei Spînu, este în contact permanent cu negociatorii. El și-a exprimat dorința de a se întâlni cu reprezentanții „Gazprom”. Astfel de negocieri sunt posibile. Pe lângă prelungirea contractului de furnizare a gazului, Guvernul are ceva de discutat cu Gazprom”, a declarat Ceban.

InfoMarket

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile „Poșta Moldovei” din țară sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agenția „Ediții Periodice” (022) 233740

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Ediția Periodică „Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Ediția Periodică CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



La BVM există cereri pentru cumpărarea acțiunilor ale trei bănci – MAIB, Energbank și Fincombank

La Bursa de Valori a Moldovei (BVM) există cereri pentru achiziționarea acțiunilor ale trei bănci – Moldova Agroindbank (MAIB), Energbank și Fincombank.

Surse din cadrul BVM au relatat pentru agenția INFOTAG că investitorul dorește să achiziționeze 12 acțiuni ale celei mai mari instituții financiare din țară – MAIB, la un preț de 3000 de lei per acțiune și 50 de acțiuni la un preț de 3400 de lei per acțiune, cu o valoare nominală de 200 de lei. Anterior, la Bursă au avut loc tranzacții de vânzare-cumpărarea cu patru și 24 de acțiuni ale acestui emitent. Acțiunile au fost vândute la un preț de 3600 de lei, ceea ce reprezintă un preț record pentru acțiunile MAIB.

La BVM, de asemenea, au fost plasate trei cereri de la investitori care doresc să achiziționeze acțiunile Fincombank. Prima cerere se referă la 10 acțiuni pe care investitorul este de acord să le cumpere la un preț de 160 lei per acțiune cu o valoare nominală de 100 lei, cea de-a doua se referă la 180 acțiuni la un preț de 121 lei, iar cea de-a treia – la 351 acțiuni la un preț de 120 lei.

În aceeași secțiune există trei cereri pentru achiziționarea acțiunilor Energbank: 2525 de acțiuni la un preț de 78 lei per acțiune cu o valoare nominală de 50 lei; 4000 de acțiuni la un preț de 75 lei; 10000 de acțiuni la un preț de 91,25 lei.

Participanții profesioniști de pe piață atrag atenția asupra faptului că în secțiunea “vânzare”, în data de 20 septembrie, exista o singură cerere pentru acțiunile MAIB: 200 de acțiuni ale acestui emitent sunt propuse la un preț de 3600 lei.

Brokerii au relatat pentru corespondentul INFOTAG că majorarea notabilă a prețului valorilor mobiliare ale acestei bănci are legătură directă cu faptul că acționarii săi pregătesc activul pentru listare la una dintre bursele din Londra, Amsterdam, Varșovia sau București. Ei susțin că acest lucru va face ca acțiunile MAIB să devină un instrument extrem de lichid pe piețele internaționale. În prezent, valoarea contabilă a acțiunilor MAIB depășește 5000 de lei (283 USD).

Secțiunea “vânzare” conține cereri de la șase emitenți – cinci bănci și o companie de asigurări – “Moldasig”. Titlurile companiei în volum de 61 120 unități au fost expuse la un preț de 296,75 lei per acțiune cu o valoare nominală de 100 lei.

Printre acțiunile oferite spre vânzare ale băncilor, pe lângă acțiunile MAIB, există următoarele oferte: 199 519 și 3307 acțiuni ale Energbank la un preț de 222,80 lei per acțiune; 1000 de acțiuni ale Fincombank la un preț de 195 lei, 1500 de acțiuni la un preț de 200 lei, 1300 de acțiuni la un preț de 220 lei per acțiune cu o valoare nominală de 100 lei; 250 000 de acțiuni ale EuroCreditBank la un preț de 23,32 lei per acțiune cu o valoare nominală de 50 lei și 754 acțiuni ale Victoriabank la un preț de 125 lei per acțiune cu o valoare nominală de 10 lei.

INFOTAG

Grupul Trans-Oil a plasat o emisiune suplimentară de eurobonduri în valoare de 50 mil. USD

Holdindul Trans-Oil Group a plasat o emisiune suplimentară de euroobligațiuni pe un termen de cinci ani în valoare de 50 mil. USD. Potrivit agenției INFOTAG, astfel volumul total al acestora a ajuns la 500 mil. USD.

Într-un comunicat de presă al companiei se menționează că noua emisiune a fost lansată ca urmare a tranzacționărilor intense pe piața secundară și a generat o cerere remarcabilă din partea investitorilor în timpul formării portofoliului, reflectând supra subscrierea de șase ori.

Cererea de înaltă calitate a venit din partea investitorilor instituționali din SUA, Marea Britanie și Europa continentală, reprezentând aproximativ 50% și câte 25% din portofoliul final. Ca rezultat, emisiunea adițională a fost plasată la o rată a dobânzii de 7,33% (YTW), ceea ce este sub randamentul emisiunii inițiale.

În calitate de organizatori ai plasării emisiunii adiționale au acționat Citi, ING și Renaissance Capital (Federația Rusă).

CEO și fondator al Trans-Oil Group, Vaja Jhishi, consideră că cererea înaltă denotă o bună solvabilitate a companiei.

“Suntem recunoscători investitorilor noștri și salutăm noii deținători de obligațiuni. Aceștia vor avea doar de câștigat de pe urma lichidității emisiunii de obligațiuni de 500 mil. USD. Emisiunea lor va îmbunătăți structura capitalului nostru și va contribui la creșterea durabilă a grupului ca jucător principal de pe piața agroindustrială regională”, a spus el.

Ministerul Finanțelor a plasat valori mobiliare de stat în valoare de 23,7 mil. lei (1,4 mil. USD), propunându-le pentru 150 mil. lei

Reticența evidentă a Ministerului Finanțelor de a majora rata dobânzii la valorile mobiliare de stat nu permite plasarea acestora pe piață în volumele solicitate. Potrivit agenției INFOTAG, la ultima licitație a obligațiunilor de stat cu un termen de circulație de doi, trei și cinci ani, Ministerul a oferit valori mobiliare în valoare de 150 mil. de lei, dar le-a putut vinde doar în sumă de 23,7 mil. de lei.

Rata dobânzii obligațiunilor oferită de Ministerul Finanțelor a fost de: 2 ani – 6%, 3 ani – 6,1%, 5 ani – 6,2%. Volumul ofertei a fost de 50 mil. de lei pentru fiecare obligațiune.

În urma licitației, Ministerul a plasat obligațiuni cu un termen de scadență de doi ani pentru doar 10,4 mil. lei, cu o rată medie ponderată de 6,09%. Acest indicator pentru obligațiunile cu termen de scadență de trei ani a fost de 6,19%, iar pentru cele de cinci ani – 6,3%. În ceea ce privește volumul plasamentului acestora, el a atins doar 2,7 milioane de lei și, respectiv, 10,5 mil. lei.

Participanții profesioniști de pe piața valorilor mobiliare, opinia cărora a fost solicitată de corespondentul INFOTAG, consideră că emitentul va trebui mai devreme sau mai târziu să țină cont de situația de pe piață, care indică o creștere a costului banilor și, în consecință, a ratei valorilor mobiliare de stat.

“Ținând cont de majorarea ratei de bază de Banca Națională, care este acum de 4,65% și de creșterea prognozată a inflației, rata valorilor mobiliare plasate de Ministerul Finanțelor ar trebui să crească”, spun ei.

Participanții de pe piață consideră că, odată cu majorarea cerințelor bugetare în bani, ministerul va trebui să strângă mai mulți bani pe piața internă prin plasarea valorilor mobiliare.

“Pentru a introduce pe piață volumele de valori mobiliare oferite, ministerul va trebui să sporească rata acestora, astfel încât valorile mobiliare să fie mai atractive pentru investitori”, a declarat sursa agenției.

O tendință similară este tipică pentru valorile mobiliare de stat (VMS). Ministerul, de asemenea, nu poate plasa volumele declarate. Deci, la licitația din 14 septembrie, după ce a oferit valori mobiliare pentru 1,8 mlrd. lei, ministerul le-a plasat doar în volum de 922 mil. lei.

“Motivul este că emitentul valorilor mobiliare nu a fost de acord cu cererile investitorilor, în care era indicată o rată mai mare a valorilor mobiliare”, a explicat unul dintre brokeri.

Rata medie efectivă ponderată a VMS cu termen de circulație de 364 zile s-a ridicat la 5,81%, în timp ce rata anuală a inflației în Moldova în august 2021 a fost de 4,64%.

INFOTAG

Ministerul Economiei va efectua reforme pentru a crea un mediu transparent pentru dezvoltarea agențiilor economice

Despre acest lucru a declarat ministrul Economiei, Sergiu Gaibu, în cadrul unei întâlniri pe care acesta, împreună cu secretarul de stat Vadim Gumene, a avut-o cu reprezentanți și membri ai Camerei de Comerț și Industrie a țării,

răspunzând la întrebările agențiilor economice cu privire la optimizarea cadrului normativ, programele de suport și depășirea consecințelor Covid-19 asupra mediului de afaceri.

S-a decis că, pe subiectele de interes ale agențiilor economice, care vor fi colectate și transmise la Ministerul Economiei, vor fi create grupuri de lucru pentru identificarea soluțiilor optime și implementarea acestora în cadrul normativ.

De asemenea, au fost abordate subiecte ce țin de obiectivele ministerului privind dezvoltarea economiei naționale, comerțului interior și exterior, obiectivele în relațiile economice internaționale.

“Apreciam activitatea Camerei de Comerț și Industrie și conlucrarea constructivă. Vrem ca în următorii patru ani să implementăm reforme și să optimizăm cadrul normativ pentru a crește atractivitatea investițională a economiei naționale și crearea unui mediu de afaceri transparent pentru dezvoltarea agențiilor economice”, a precizat Ministrul Economiei, Sergiu Gaibu.

La rândul său, președintele CCI, Sergiu Harea, a reiterat suportul pentru o colaborare productivă, identificarea barierelor pe care le întâmpină membrii CCI și participarea în grupurile de lucru pentru identificarea soluțiilor optime împreună cu echipa Ministerului Economiei.

InfoMarket

BNM: Sistemul financiar al Moldovei în 2020 a dat dovadă de reziliență și, în pofida tuturor problemelor, sectorul bancar a avut încă performanțe, cu rentabilitate și solvabilitate bune

Mai multă informație se regăsește în Raportul de stabilitate financiară pentru 2020 al BNM. În document se menționează faptul că pe parcursul anului trecut, sistemul financiar al Moldovei a dat dovadă de reziliență, condițiile economice și sociale influențate de efectele pandemiei COVID-19 fiind caracterizate de evoluții neuniforme și materializări ale unor riscuri în cadrul segmentelor economiei Republicii Moldova.

Totodată, economia Republicii Moldova a fost lovită de pandemie care a cauzat o recesiune mondială ca urmare a sistării activității economice cu scopul de a încetini propagarea virusului. În aceste condiții, pe lângă lockdown-ul intern, recesiunea a fost influențată și de mulți factori externi, precum contractarea economică din UE și a principalilor parteneri din CSI, de asemenea, limitarea circulației persoanelor și a bunurilor, astfel, micșorându-se atât importurile, cât și exporturile. Pe fundalul măsurilor guvernamentale întreprinse s-a accentuat deficitul bugetar și a crescut datoria de stat.

Banca Centrală mai precizează că, în pofida provocărilor aferente perioadei analizate, sectorul bancar a continuat să fie caracterizat de o performanță financiară satisfăcătoare, menținându-și pozițiile solide de profitabilitate și solvabilitate.

În contextul economic nefavorabil și al restricțiilor aferente pandemiei COVID-19, portofoliul de credite al sectorului bancar și-a menținut ritmul de creștere. Rata creditelor neperformante în totalul creditelor a înregistrat o reducere, în mare parte, datorită creșterii portofoliului total. Riscul de credit a continuat să prezinte cea mai semnificativă amenințare la adresa stabilității sectorului bancar. Totodată, analiza riscului de credit evidențiază eficiența politicilor prudente de administrare a riscurilor de către bănci, care au reușit să mențină poziții de capital suficiente în condiții de criză fără precedent pentru absorbția pierderilor potențiale estimate chiar și în cele mai pesimiste scenarii aferente deteriorării calității activelor.

BNM mai susține că, deși ratele dobânzii aplicate de bănci au consemnat evoluții neuniforme, marja bancară de dobândă s-a majorat. Pozițiile valutare deschise ale băncilor s-au încadrat în limitele prudențiale, iar impactul expunerii directe

a sectorului la volatilitatea cursului valutar a fost redus. Lichiditatea sectorului bancar s-a menținut la niveluri semnificativ superioare în raport cu cerințele reglementate. În condițiile restricțiilor aplicate pe parcursul anului, băncile au reușit să mențină lichiditatea curentă la nivelul prepandemic, inclusiv să minimizeze în continuare riscul aferent discrepanțelor de maturitate și monedă dintre active și obligațiuni.

În alt context, potrivit BNM, sectorul de creditare nebanară și-a temperat evoluția de expansiune pe toate subcomponentele. Volumul bilanțului și al portofoliului de credite agregat pe sectorul de creditare nebanară s-a menținut practic la același nivel față de finele anului precedent, iar cel mai semnificativ a fost afectată profitabilitatea OCN, care s-a înjumătățit comparativ cu profitul acumulat în 2019 (inclusiv urmare a creării provizioanelor adiționale conform cerințelor prudențiale în vigoare în 2020). Riscul de supraîndatorare a populației și riscul aferent creditelor atașate la cursul valutei rămân a fi principalele riscuri asociate sectorului de creditare nebanară. Au fost întreprinse în continuare măsuri de consolidare a cadrului de supraveghere și reglementare a acestui segment financiar.

Banca Centrală mai notează că perfecționarea legislației naționale este esențială pentru promovarea unui sector financiar sigur, stabil și transparent. În anul 2020 au fost operate modificări ale cadrului legislativ și normativ în contextul consolidării stabilității financiare, continuării reformării sistemului financiar prin alinierea la cele mai bune practici și standarde internaționale în domeniu, dar și perfecționării infrastructurii.

InfoMarket

Profitul companiilor de asigurări, în prima jumătate a anului 2021, a fost de aproximativ 73,5 milioane de lei

Profitul companiilor de asigurări, în prima jumătate a anului 2021, a fost de aproximativ 73,5 milioane de lei, doar una din cele 11 companii de asigurări a înregistrat pierderi.

Comisia Națională a Pieței Financiare a informat agenția InfoMarket că profitul companiilor de asigurări licențiate din Moldova (înainte de impozitare), în ianuarie-iunie 2021, a constituit 73,48 milioane lei, cu 8,8% mai mult comparativ cu aceeași perioadă din 2020 (67,51 milioane lei).

În același timp, una din cele 11 companii de asigurări a încheiat prima jumătate a anului cu pierderi (Acord Grup – 1,47 milioane lei), restul au realizat profit. Cel mai mare profit l-a înregistrat Grawe Carat Asigurari – 22,86 milioane lei (-11,7% față de aceeași perioadă din 2020).

La sfârșitul lunii iunie 2021, activele celor 11 companii de asigurări din Moldova s-au cifrat la 3,3 mlrd. lei (+10,5% față de situația de la sfârșitul lunii iunie a anului trecut). Marja de solvabilitate disponibilă în asigurările generale a variat de la 5,62% la 423%, iar în asigurările de viață – 654,07%. Rata lichidității a variat de la 0,18% la 79,91% în sectorul asigurărilor generale și a constituit 72,41% pe segmentul asigurărilor de viață.

În ianuarie-iunie 2021, companiile de asigurări au încasat prime brute subscrise de 878 milioane lei (+29,1%) și au achitat despăgubiri în valoare de 306,72 milioane lei (-0,3%).

Datele generale despre piața asigurărilor includ informații despre activitatea a 11 companii de asigurări autorizate. În același timp, CNPF a prezentat date și despre activitatea celor 4 companii care au rămas anterior fără licență: Alliance Insurance Group, Asito Direct, Galas și Sigur-Asigur.

În prima jumătate a anului 2021, doar Sigur-Asigur a încasat prime noi în valoare de 278,89 mii lei. Cu excepția Alliance Insurance Group, toate companiile de asigurări care au rămas fără licențe au achitat despăgubiri în ianuarie-iunie, suma lor totală depășind 5,1 milioane de lei. Profitul acestor 4 companii de asigurări, înainte de impozitare, a fost de 28,8 milioane de lei.

InfoMarket

În ianuarie-iunie 2021, companiile de asigurări din Moldova au încasat prime în valoare de 878 milioane lei

În ianuarie-iunie 2021, companiile de asigurări din Moldova au încasat prime în sumă de 878 milioane lei, cu 29,1% mai mult decât în 2020 (679,92 milioane lei).

Potrivit Comisiei Naționale a Pieței Financiare, în prima jumătate a anului 2021, aproximativ 94,8% din prime au reprezentat asigurări generale (832,18 milioane lei), iar puțin peste 5% – asigurări de viață (45,82 milioane lei).

Companiile de asigurări au subscris cele mai multe prime de la asigurări nefinanciare (421,02 milioane lei) și gospodării (312,49 milioane lei). Cel mai mare volum de prime a fost subscris pentru următoarele tipuri de asigurări: asigurare obligatorie de răspundere civilă auto – 263,99 milioane lei (+22,5% față de prima jumătate a anului 2020); „Carte Verde” – 117,8 milioane lei (+35,1%) și asigurarea vehiculelor terestre CASCO – 187,89 milioane lei (+28,6%). Aceste trei tipuri de asigurări au reprezentat aproape 68,4% din primele subscrise pentru asigurările generale.

În plus, în ianuarie-iunie 2021, au fost încasate prime pentru asigurarea împotriva incendiilor și a altor calamități naturale – 55,76 milioane lei, sănătate – circa 49,1 milioane lei (din care 62,1% – funcționează în afara Moldovei), răspundere civilă generală – 24,19 milioane lei, răspundere civilă – 33,09 milioane lei, proprietate – 61,47 milioane lei (din care 81,2% – pentru asigurări agricole), asigurări de accidente – 10,1 milioane lei, credite – 0,69 milioane lei, pierderi financiare – 3,2 milioane lei.

Lideri în ceea ce privește suma primelor subscrise în prima jumătate a anului 2021 au fost: Asterra Grup – 153,81 milioane lei, Grawe Carat Asigurări – 137,3 milioane lei, General Asigurări – 133,4 milioane lei, Moldasig – 119,9 milioane lei, Donaris VIG – 110,03 milioane de lei, care au reprezentat 74,5% din primele subscrise pe parcursul a 6 luni.

InfoMarket

Știri Actționari „SERVIS” SA

Consiliul Societății „SERVIS” S.A. din 23.10.2021 aduce la cunoștință acționarilor convocarea Adunării generale anuale al acționarilor pentru data 23.10.2021 pe adresa: mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 41.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea reorganizării „SERVIS” S.A. prin dezmembreare (separare) cu transmiterea unei părți din patrimoniul unei societăți nou create în rezultatul reorganizării.
2. Aprobarea documentelor cu privire la reorganizarea societății:
 - 2.1 Rezultatele evaluării patrimoniului societății;
 - 2.2 Proiectul reorganizării societății prin dezmembreare (separare);
 - 2.3 Bilanțul de repartitie;
 - 2.4 Actul de transmitere a patrimoniului ce se separă.
 - 2.5 Actul de constituire a societății cu răspundere limitată noi create;
 - 2.6 Alegerea administratorului societății noi create.
3. Aprobarea reducerii capitalului social al „SERVIS” S.A.
4. Aprobarea modificărilor și completărilor în Statutul societății „SERVIS” S.A.

Începutul înregistrării acționarilor – 10.00.

Începutul adunării – 11.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată conform situației din 14.09.2021.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinea de zi a adunării începând cu 13.10.2021 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 41, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pasaport) sau alte documente ce autentifică persoana. Reprezentanții vor mai prezenta procura autentificată conform legislației în vigoare.

**Relații la telefonul 0235 2 47 54
Consiliul Societății „SERVIS” SA**

STATISTICI / СТАТИСТИКА

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 13.09.2021 - 17.09.2021

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „ARTIMA”	MD14ARTI1005	4	2	5 714	22 856,00	0,33
2	SA „EDIFICIU”	MD14EDIF1003	10	1	48	144,00	0,07
3	SA „CTC ALFA”	MD14ALFA1005	15	2	99	693,00	0,09
4	SA „FLOARE-CARPET”	MD14CARP1005	11	1	57 458	143 645,00	0,94
5	SA „CENTRUL TEHNIC CEADİR LUNGA”	MD14CETH1009	20	2	96	1 440,00	0,07
6	SA „GAZPROIECT”	MD14GAZP1001	10	1	11 655	116 550,00	30,00
7	SA „GAZPROIECT”	MD14GAZP1001	10	1	15 150	151 500,00	39,00
8	SA „SUPRATEN”	MD14RATE1009	14	2	14	2 800,00	0,00
9	SA „TIREX-PETROL”	MD14TIRP1008	6	16	4 668	28 008,00	0,02
Tipul tranzacției: Moștenire							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	704	704,00	0,00
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „TIPOGRAFIA-BRICENI”	MD14TIPB1006	10	1	56	560,00	0,68
2	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	2	1 456	1 456,00	0,00
3	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	76	15 200,00	0,00
4	SA „PRESTFERTIL”	MD14PREF1008	10	1	931	9 310,00	1,71
5	SA „INLAC”	MD14NLAC1003	5	1	570	2 850,00	0,01
Tipul tranzacției: Executarea hotărârii definitive a instanței de judecată							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	76	15 200,00	0,00
2	SA „PRESTFERTIL”	MD14PREF1008	10	1	931	9 310,00	1,71
3	SA „INLAC”	MD14NLAC1003	5	1	570	2 850,00	0,01

Statistica tranzacțiilor înregistrate pe piața reglementată în perioada 10.09.2021 - 17.09.2021

Data tranzacției	Simbolul HV	Emitentul	Hârtii de valoare	Prețul	Volumul	Prețul nominal	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
10.09.2021	MD14BFCM1001	SA "BANCA DE FINANTE SI COMERT"	1063	185	196655	100	1315442	0,08	Cumparare vinzare
14.09.2021	MD14BFCM1001	SA "BANCA DE FINANTE SI COMERT"	51	185	9435	100	1315442	0	Cumparare vinzare
15.09.2021	MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	4	3600	14400	200	1037634	0	Cumparare vinzare
15.09.2021	MD14BFCM1001	SA "BANCA DE FINANTE SI COMERT"	43	185	7955	100	1315442	0	Cumparare vinzare
16.09.2021	MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	24	3600	86400	200	1037634	0	Cumparare vinzare
17.09.2021	MD14DONU1005	SA "BAZA DE TRANSPORT AUTO Nr.9 DIN DONDUSENI"	9795	1	9795	10	328768	2,98	Cumparare vinzare
17.09.2021	MD14DONU1005	SA "BAZA DE TRANSPORT AUTO Nr.9 DIN DONDUSENI"	1800	1	1800	10	328768	0,55	Cumparare vinzare
17.09.2021	MD14DONU1005	SA "BAZA DE TRANSPORT AUTO Nr.9 DIN DONDUSENI"	5063	1	5063	10	328768	1,54	Cumparare vinzare

PLANUL DE NEGOCIERI PE PIATA REGLEMENTATA

sesiunea din 15 Septembrie 2021

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
1	BC"ENERGBANK"SA	MD14ENER1001	199519	222,80	44 452 833,20	9,9760	50,00	20.07.2021	05.10.2021	18.10.2021

sesiunea din 22 Septembrie 2021

1	BC"ENERGBANK"SA	MD14ENER1001	199519	222,80	44 452 833,20	9,9760	50,00	20.07.2021	05.10.2021	18.10.2021
2	SA "MOLDASIG"	MD14MOS11005	61200	296,75	18 161 100,00	10,2000	100,00	20.08.2021	21.10.2021	03.11.2021
3	BC"ENERGBANK"SA	MD14ENER1001	6307	222,80	1 405 199,60	0,3154	50,00	17.09.2021	27.09.2021	01.10.2021

*-Art.52¹ al Legii nr.202 din 06.10.2017 privind activitatea bancilor.

PROIECTUL DEZMEMBRĂRII (SEPARĂRII) SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI „SERVIS” IDNO-1003606009539

1. Forma (felul) dezmembării:

Dezmembrarea societății pe acțiuni „SERVIS” S.A. prin separare (separarea unei părți din patrimoniul societății care continuă să funcționeze după reorganizare și transmiterea acestuia către o persoană juridică nou creată).

Dezmembrarea se va realiza în termenii stabiliți de legislație, cu perfectarea tuturor documentelor necesare și obținerea aprobărilor corespunzătoare.

Evaluarea patrimoniului „SERVIS” S.A. a fost efectuată la situația 31.12.2020 de către organizația specializată, neafiliată societății, „IMOGRUP” S.R.L.

2. Denumirea și sediul societății care se dezmembrează:

Societatea pe acțiuni „SERVIS” S.A.:

– adresa juridică (sediul): MD-3501, str. Vasile Lupu, 41, mun. Orhei, Republica Moldova;

– număr unic de identificare-codul fiscal: 1003606009539;

– capitalul social: 427 880 lei;

– numărul de acțiuni ordinare nominative total plasate: 42 788 un.;

– valoarea nominală a unei acțiuni: 10 lei;

3. Denumirea și sediul societății beneficiare:

„JANTERA” S.R.L. – nou creată în rezultatul reorganizării „SERVIS” S.A. cu sediul în Republica Moldova, str. Vasile Lupu, 41, mun. Orhei.

4. Partea din patrimoniu care se transmite societății beneficiare:

Partea patrimoniului care se transmite de la S.A. „SERVIS” către „JANTERA” S.R.L. constituie 79,0151%, deținute de către acționari, ce se separă în capitalul social și capitalul propriu al S.A. „SERVIS” pînă la reorganizare: acționarii Jantovan Victor și Avdeeva Alexandra.

Societății cu Răspundere Limitată „JANTERA” i se transmite patrimoniu (active și pasive) la valoarea de piață în sumă de 3 848 319 lei după cum urmează:

ACTIV

	Denumirea	Lei
1.	Active imobilizate	
1.1	Imobilizari necorporale	84
1.2	Imobilizari corporale în curs de execuție	304 138
1.3	Teren (cont 122) (nr. cadastral 6401401.033, mun. Orhei, str. Scrisului Latin, 17, pentru construcții, 2 632 m. p.)	894 000
1.4	Mijloace fixe (cont 123) inclusiv	
1.4.1	Cladire de Mobila, constructie cu functii comasate (nr. cadastral 6401401.033.02, mun. Orhei, str. Scrisului Latin, 17,119,5 m. p.)	557 785
1.4.2	Cladire de Mobila, constructie cu functii comasate (nr. cadastral 6401401.033.01, mun. Orhei, str. Scrisului Latin, 17,361,9 m. p.)	1 402 290
1.4.3	Alte mijloace fixe	520 502
	Total active imobilizate	3 678 800
2.	Active circulante	169 519
	TOTAL ACTIV	3 848 319

PASIV

Nr. / ord.	Denumirea	Valoarea de piață (lei)
3.	Capital propriu, inclusiv:	
3.1	Capital social si suplimentar (cont 311)	338 090
3.2	Rezerve (cont 322)	757 289
3.3	Profit nereparizat (pierdere neacoperita) al anilor precedenti	(1 447 307)
3.4	Profit net (pierdere neacoperita) al perioadei de gestiune	(45 392)
3.5	Alte elemente de capital propriu (cont 343)	2 762 145
	TOTAL CAPITAL PROPRIU	2 364 825
4.	Datorii pe termen lung, inclusiv:	391 000
4.1	Imprumuturi pe termen lung	391 000
5.	Datorii curente, inclusiv:	
5.1	Împrumuturi pe termen scurt (cont 512)	1 025 568
5.2	Datorii comerciale	29 507
5.3	Avansuri primite curente (cont 523)	34 438
5.4	Alte datorii curente	2 981
	Total datorii curente	1 092 494
	TOTAL PASIV	3 848 319

4.1 Activele și pasivele care rămân la „SERVIS” S. A

	Denumirea	Lei
1.	Active imobilizate	
1.2	Imobilizari corporale în curs de execuție	15321
1.4	Mijloace fixe (cont 123) inclusiv	
1.4.1	Atelier, cod. cad. 6401103047.01 (cota=1, S=119.5 m.p.) str. B. Glavan 12	328 951
1.4.2	Depozit, cod. cad 6401103.047.02 Boris Glavan 12	30846
1.4.3	Alte mijloace fixe	1203
	Total active imobilizate	376 321
2.	Active circulante	
	Materiale	169240
	Creanțe comerciale	2325
	Avansuri acordate curente	28729
	Creanțe ale bugetului	3526
	Alte creanțe curente	3063
	Numerar în casierie și la conturi curente	12702
	Alte active circulante	2269
	TOTAL active circulante	221 854
	TOTAL ACTIV	598 175

PASIV

Nr. / ord.	Denumirea	Valoarea de piață (lei)
3.	Capital propriu, inclusiv:	
3.1	Capital social si suplimentar (cont 311)	89 790
3.2	Rezerve (cont 322)	695 100
3.3	Profit nereparizat (pierdere neacoperita) al anilor precedenti	(447 074)
3.4	Profit net (pierdere neacoperita) al perioadei de gestiune	(14 022)
3.5	Alte elemente de capital propriu (cont 343)	304 258
	TOTAL CAPITAL PROPRIU	628 052
4.	Datorii curente, inclusiv:	
4.1	Datorii comerciale	7835
4.2	Avansuri curente primite	9146
4.3	Datorii față de personal	8326
4.4	Datorii privind asigurările medicale și sociale	7739
4.5	Datorii față de buget	63 715
4.6	Alte datorii curente	792
	Total datorii curente	- 29 877
	TOTAL PASIV	598 175

5. Numărul acționarilor care trec la societatea nou creată „JANTERA” S.R.L.:

În rezultatul reorganizării prin dezmembrare a „SERVIS” S.A. și alipirea patrimoniului separat la persoana juridică nou formată „JANTERA” S.R.L. se separă acționarul – persoana fizică Jantovan Victor – 32 894 acțiuni și Avdeeva Alexandra – 915 acțiuni.

6. Proporția de convertire a acțiunilor.

Proporția de convertire – coraportul de schimb a acțiunilor deținute de acționari pînă la reorganizare, în cote părți ale asociaților în societatea nou-înființată după reorganizare, care se determină în funcție de valoarea activelor nete raportate la o acțiune, conform situațiilor financiare ale societății participante la reorganizare, și valoarea de piață a acțivilor lor, transmise în patrimoniul societății nou-înființate după reorganizare.

Capital social	427 880 lei
Valoarea nominală a acțiunii	10 lei
Numărul acțiunilor	42 788 lei
Active nete (capital propriu)	2 922 877 lei
Valoarea de piață a unei acțiuni	69,9466 lei
Cota parte procentuală ce se va ceda prin separare (2 364 825/2 922 877)	79,0151%

Determinarea Ratei de schimb a acțiunilor:

Societatea ce se separă „SERVIS” S.A.:

42788*79,0151%=33809 acțiuni de anulat (valoare rotunjită)

Reducere de capital: 33809*10=338 090 lei

Numărul de părți sociale de emis la „JANTERA” S.R.L. societatea nou înființată:

33809*10=338 090.

7. Condițiile de alocare a participațiunilor la societatea nou înființată

Asociaților societății care se divizează li se vor atribui în cadrul

Societății Beneficiare un număr de părți sociale corespunzător cotei de participare deținută în cadrul „SERVIS” S.A.

8. Repartizarea numărului de participațiuni și a criteriului de bază căruia se face repartizarea

9. La Data Dezmembrării asociații „JANTERA” S.R.L. vor primi un număr întreg de părți sociale emise de Societatea Beneficiară, egal cu numărul de acțiuni desprinse din capitalul social al „SERVIS” S.A..

Repartizarea participațiunilor „JANTERA” SRL.
după dezmembrare:

Nr.	Asociat	Numărul de acțiuni deținute	Pondere (%)
1	Jantovan Victor	32 894	97,29
2	Avdeeva Alexandra	915	2,71
	Total	33 809	100

10. Data la care deținerea noilor participațiuni conferă asociaților dreptul de a participa la împărțirea beneficiilor.

Reorganizarea prin separare va produce efecte la data înregistrării „JANTERA” S.R.L. la ÎS Agenția Servicii Publice, dată de la care părțile sociale deținute vor permite exercitarea oricăror drepturi ce decurg din deținerea de părți sociale (inclusiv de a primi dividende).

11. Drepturile acordate de „JANTERA” S.R.L. deținătorilor de participațiuni care conferă drepturi speciale

Nu este cazul.

12. Nu sunt avantaje speciale acordate experților angajați pentru a întocmi raportul asupra dezmembrării în folosul acționarilor societății care se dezmembrează, precum și membrilor organelor executive, de supraveghere și de control ale acesteia.

13. Raportul valoric al participațiunilor deținut de acționarul ce se separă:

	„SERVIS” S.A. (pînă la reorganizare)	„SERVIS” S.A. (după reorganizare) lei,%	„JANTERA” S.R.L. (participațiunea primită de la „SERVIS” S.A.) lei, %
Capital social (lei)	427 880	89 790 20,9848%	338 090 79,0151%
Numărul de acțiuni plasate (un.)	42 788	8 979	33 809
Acțiuni de tezaur (un.)	-	(33 809)	
Total capital statutar și suplimentar	427 880	89 790	338 090
Valoarea nominală a unei acțiuni (lei)	10	10	10
Valoarea de piață (estimativă) a activelor nete (lei)	2 992 877	628 052	2 364 825
Valoarea de piață (estimativă) a acțivilor nete raportate pentru o acțiune (lei)	69,94666439	69,94676467	69,94661184

Ca rezultat al reorganizării, capitalul social al „SERVIS” S.A. se va reduce de la 427 880 lei pînă la 89 790 lei, iar suma de 338 090 lei va constitui capitalul retras.

Acțiunile „SERVIS” S.A. după reorganizare rămîn în valoare nominală – 10 (zece) lei, numărul de acțiuni plasate se micșorează de la 42 788 la 8 979 unități, iar 33 809 acțiuni vor deveni acțiuni de tezaur, care ulterior vor fi anulate.

14. Data întocmirii bilanțului de repartiție: 05 august, 2021

15. Consecințele dezmembrării pentru salariați: Locurile de muncă vor fi păstrate. Salariații nu vor fi disponibilizați.

16. Data situației financiare care a fost folosit pentru a se stabili condițiile dezmembării: 31 mai, 2021.

17. Evaluarea patrimoniului „SERVIS” S.A. a fost efectuată la situația 31.12.2020 de către organizația specializată, neafiliată societății, „IMOGRUP” S.R.L. Rezultatele evaluării au fost reflectate în situația financiară din 31.12.2020.

Prezentul proiect al dezmembrării Societății pe acțiuni „SERVIS” este întocmit în 6 (șase) exemplare, fiecare avînd aceeași putere juridică.

Președintele adunării

Secretarul adunării

Autentificat

Comisia de cenzori a societății:

Director general „SERVIS” S.A.

Administrator „JANTERA” S.R.L.

Asociații „JANTERA” S.R.L.

Jantovan Victor

Jantovan Victor

Jantovan Victor

Avdeeva Alexandra

Consiliul Societății pe Acțiuni „Mașrut” cu sediul or. Strășeni, str.M. Costin nr. 2,

anunță convocarea Adunării Generale a Acționarilor, cu prezența mixtă, care va avea loc în data de 22 octombrie 2021 pe adresa: or. Strășeni, str.M. Costin nr. 2,

CU URMĂTOARE ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății pentru perioada de activitate a anului 2019 și 2020.
2. Aprobarea raportului directorului executiv.
3. Deschiderea filialei/sucursalei.
4. Aprobarea modificărilor în Statul Asociației.
5. Alegerea membrilor consiliului societății.

Începutul adunării la ora 10:00 min., începutul înregistrării acționarilor la ora 09:30 min..

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită conform situației la data de 05.10.2021.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele adunării la sediul întreprinderii cu 10 zile pînă la adunare, în zilele de lucru de la 09:00 min. pînă la 17:00 min..

Pentru participarea la adunare, acționarii v-or prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – procura în original și buletinul de identitate.

Consiliul Societății.

Stimate acționar SA „Magazinul Maxim-K“

Organul executiv al SA „Magazinul Maxim-K“, în conformitate cu art. 51 a Legii privind SA, nr. 1134 din 02.04.1997, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor la data 29.10.2021, ora 16.00 la adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 63.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organelor de conducere și control pentru anul 2020 și direcțiile de activitate pentru anul 2021
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2020
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2021
4. Majorarea capitalului social al societății prin efectuarea emisiunii suplimentare închise. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
5. Aprobarea etapelor emisiunii suplimentare închise de acțiuni și de subscriere a acestora
6. Alegerea membrilor consiliului și a comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției și remunerarea muncii acestora.
7. Alegerea administratorului SA „Magazinul Maxim-K“
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00. Lista acționarilor este întocmită conform situației din 21.09.2021.

Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 19.10.2021, între orele 08:00-10:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel: 069105178.

Акционерам СП «ТОПАЗ» АО

Извещение о созыве внеочередного общего собрания акционеров УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР,

Доводим до Вашего сведения, что на основании решения Совета директоров от 10.09.2021 года, на 01.10.2021 года созвано внеочередное общее собрание акционеров СОВМЕЩНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О. Форма проведения собрания – заочная. Собрание будет проведено 01.10.2021 года в 10.00, по адресу Республика Молдова мун. Кишинэу пл. Д. Кантемира 1. Время окончания представления бюллетеней для голосования по 01.10.2021 года 09.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ СОСТОИТ ИЗ ДЕВЯТИ ВОПРОСОВ, А ИМЕННО:

1. Утверждение годового отчета совета директоров о результатах производственной и финансово-хозяйственной деятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2020 год.
2. Утверждение приоритетных направлений деятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. на 2021 год.
3. Рассмотрение годового финансового отчета С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2020 год.
4. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2020 год.
5. Рассмотрение аудиторского заключения по результатам проверки деятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2020 год.
6. Утверждение распределения прибыли, полученной по результатам деятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2020 год.
7. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2021 год.
8. Утверждение аудиторской организации для проведения очередного обязательного аудита финансово-хозяйственной деятельности С.П. «ТОПАЗ» А.О. за 2021 год и установление размера оплаты ее услуг.
9. О заверении подписи председателя и секретаря общего собрания акционеров ревизионной комиссией С.П. «ТОПАЗ» А.О.

Список акционеров, имеющих право на участие на внеочередном общем собрании акционеров, проводимом в заочной форме, составлен по состоянию на 10.09.2021 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеочередного общего собрания акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О. по адресу Республика Молдова мун. Кишинэу пл. Д. Кантемира 1, с 17 сентября по 01 октября 2021 г. (за исключением нерабочих дней) с 14.00 до 16.30 часов. Также информация по собранию акционеров доступна на официальном сайте С.П. «ТОПАЗ» А.О.: www.topaz.md.

Результаты голосования на внеочередном общем собрании акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О., проводимом в заочной форме, будут доведены до сведения акционеров путем опубликования информационного сообщения в газете «Capital Market» и на веб-странице Общества, в срок, установленный действующим законодательством.

Stimate acționar a RESTAURANTUL „CASA NUNȚII-NOROC” S.A.

În conformitate cu art. 30 din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 în cadrul ofertei de retragere obligatorie a acționarilor Societatea pe acțiuni RESTAURANTUL „CASA NUNȚII-NOROC” S.A. (cod ISIN MD14OROC1000, IDNO 1003600025564, MD-2051, str. Sucevița, 34, mun. Chișinău, Republica Moldova), Ofertantul ANDRONIC ALINA informează acționarii minoritari că în cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal au fost returnate, Ofertantul le-a transferat la contul bancar, special deschis pe numele Emitentului la BC „Moldova-Agroindbank” S.A., contul nr. md86AG000280944110094498, în favoarea acționarilor minoritari, cărora le-a fost adresată cererea de retragere obligatorie și nu au primit contravaloarea acțiunilor deținute. Acționarii pot primi mijloacele bănești prin intermediul tuturor subdiviziunilor BC „Moldova-Agroindbank” S.A.

In atenția acționarilor Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” S.A.

AVIZ de convocare a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” S.A.

Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 15.09.2021, de către Consiliul Societății, a fost hotărât convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, care va avea loc la 11.10.2021, la ora 09.00, pe adresa: MD-6813, r. Ialoveni, s. Costești, str. Complexul Turistic Costești, 33.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din Societatea pe Acțiuni Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” în Societatea cu Răspunderea Limitată Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI”.
2. Aprobarea proiectului de reorganizare.
3. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” la Societatea cu Răspunderea Limitată Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
4. Aprobarea actelor de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI”, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
5. Numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI”.
6. Înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni Întreprinderea Piscicolă „COSTEȘTI” privind reorganizarea societății.
7. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 09.00, pe adresa: MD-6813, r. Ialoveni, s. Costești, str. Complexul Turistic Costești, 33.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data 20.09.2021.

Înregistrarea participanților va începe la orele 08.30 și până la orele 08.50, pe adresa: MD-6813, r. Ialoveni, s. Costești, str. Complexul Turistic Costești, 33.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi, începând cu 01.10.2021 de la orele 10.00 până 15.00, pe adresa: MD-6813, r. Ialoveni, s. Costești, str. Complexul Turistic Costești, 33.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

S.A. „Mioara”

Aviz de convocare a adunării acționarilor

Din inițiativa directorului societății se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Mioara”, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 25.10.2021, cu începere de la ora 11.15, pe adresa: mun. Balti, str. V. Alecsandri, 2 în incinta blocului de producere (atelierul mecanic) al societății. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 până la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Confirmarea (ratificarea) acțiunilor directorului privind convocarea adunării.
2. Alegerea comisiei de cenzori a societății și acordarea împuternicirilor.
3. Examinarea Raportului directorului privind activitatea societății în anul 2020 și în primele 10 luni ale anului 2021.
4. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
5. Cu privire la repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) a societății pentru anul 2020 și stabilirea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2021.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pe anul 2021.
7. Alegerea membrilor organelor de conducere ale societății.
8. Examinarea unor tranzacții.
9. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
10. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, va fi întocmită la data 15.09.2021.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință pe adresa: mun. Balti, str. V. Alecsandri, 2, în incinta blocului de producere (atelierul mecanic) al societății, în zilele lucrătoare între orele 10.00-15.00, începând cu data 13.10.2021.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

Spre atenția acționarilor „TRACOM” S.A.

Managementul „TRACOM” S.A. Vă anunță că Consiliul Societății a luat decizia despre convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor, care va avea loc pe data de 22 octombrie 2021, orele 10:00, adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, în incinta „TRACOM” S.A., cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – ora 09:00. Sfârșitul înregistrării – ora 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.
2. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.

Lista acționarilor, cu drept de vot la adunarea generală a acționarilor, este întocmită la 20 septembrie 2021.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a Adunării Generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, începând cu data de 12.10.2021, între orele 9:00 – 16:00, întrerupere de la 12:00 până la 13:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii se vor prezenta cu buletine de identitate, sau alte documente de confirmare a identității, iar reprezentanții lor – cu procure, perfectate în ordinea stabilită.

Telefoane de contact: 022 301801;

022 301815.

Consiliul „TRACOM” S.A.

«MONTTEHSAN» S.A.

în lichidare

(mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, 45)

informează despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor.

Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 12.10.2021 ora 10:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 78, sala de ședințe a «ECTOSTIM GRUP» S.A. Înregistrarea participanților – de la ora 09:30 până la ora 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea bilanțului provizoriu de lichidare a Societății.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul ordinului din 14.09.2021 a lichidatorului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 23.09.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 01.10.2021 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, 45, adresându-se la persoana împuternicită – dl Sitnic Iurie, numărul tel. de contact: 022-21-22-23;069741267.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Raportul semestrial al entității de interes public COMPANIA "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 120 și art. 121 din Legea nr. 171/2012, Secțiunea 2 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: 01 ianuarie – 30 iunie 2021.
2. Denumirea completă a entității de interes public: Compania Intact Asigurări Generale S.A.
3. Entitatea de interes public reprezintă: o societate de asigurări,
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD-2065, mun. Chișinău, str. Maria Cebo-tari, 55, telefon: 022-26-01-26, fax: 022-26-01-01, www.intact.md, office@intact.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
 - Numărul de înregistrare (IDNO): 1003600062730
 - Data înregistrării 24.05.2012
6. Activitatea principală (conform CAEM): Activitate de asigurări (asigurări generale).
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 28 600 000 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent – 28 600 000 acțiuni, tipul și clasa valorilor mobiliare – acțiuni ordinare nominative, principalele caracteristici – valoarea nominală (fixată) – 1 leu, codului ISIN – MD14INTA1009.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 5 acționari.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice / numele, prenumele persoanei fizice	Acțiuni deținute			Beneficiarul efectiv
		Numărul acțiunilor	Valoarea nominală	Cota deținută în capitalul social	
1.	TOMTACT GRUP SRL	18 076 026	1 leu	63,20%	Colun Ion
2.	COLUN TUDOR	3 350 000	1 leu	11,71%	Colu Tudor
3.	COLUN ION	4 600 000	1 leu	16,09%	Colun Ion
4.	TOMULEȚ CĂLIN	2 000 000	1 leu	6,99%	Tomuleț Călin

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, Director Savva Alexandru, e-mail: deu@deu.md, tel: 022-99-98-71.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012: poate fi consultată în cadrul Raportului anual pentru anul 2020 pe site-ul Companiei, link: <https://intact.md/transparenta/>.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere):

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice / denumirea completă a persoanei juridice	Funcția deținută	Data numirii/ alegerii în funcția deținută
a) Membrii Consiliului			
1.	COLUN TUDOR (în funcție până la data de 15 martie 2021)	Președinte	15.03.2017
2.	TOMULEȚ CĂLIN	Membru	28.01.2020
3.	COLUN ION (în funcție până la data de 15 martie 2021)	Membru	15.03.2017
b) Membrii organului executiv			
4.	DOLGHI CRISTINA	Director General	18.10.2019
c) Membrii Comisiei de cenzori			
5.	LUPAȘCU CLAUDIA	Cenzor	13.03.2017
6.	TERZI DMITRI	Cenzor	13.03.2017
7.	RAILEANU ZINAIDA	Cenzor	30.12.2020
c) Membrii Comitetului de audit			
8.	COLUN TUDOR	Membru	20.01.2020
9.	COLUN ION	Membru	20.01.2020
10.	LUPAȘCU BORIS	Membru	20.01.2020
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
11.	LOZANU TATIANA (în funcție pînă la data de 15.04.2021)	Contabil șef	30.12.2019
12.	MACOVEI TATIANA	Contabil șef	15.04.2021
13.	FLAGMAN-D ACTUARIAT SRL (ȘIȘCANU LINA)	Actuar	06.10.2020

14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată:

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice / denumirea completă a persoanei juridice	Funcția deținută / criteriul de afiliere	Data numirii în funcția deținută	Data eliberării din funcția deținută
I. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului				
a) Membrii Consiliului				
1.	-	-	-	-
b) Membrii organului executiv				
2.	-	-	-	-
c) Membrii Comisiei de cenzori				
3.	-	-	-	-
c) Membrii Comitetului de audit				
4.	-	-	-	-
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.				
5.	LOZANU TATIANA	Contabil șef		15.04.2021
6.	MACOVEI TATIANA	Contabil șef	15.04.2021	
II. Modificări în lista persoanelor care activează concertat cu persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului				
1) Persoanele afiliate persoanei cu funcție de răspundere în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afiii de gradul întâi și doi ale persoanei cu funcție de răspundere a emitentului, soții rudelor și afiilor menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)				
7.	-	-	-	-

2) Persoanele juridice asupra cărora persoana cu funcție de răspundere a emitentului, individual sau în comun cu persoanele sale afiliate (indicate la pct. 1)), exercită control sau influență semnificativă în virtutea (i) deținerii a cel puțin unei cote de 20% din capitalul social al acestora ori (ii) a calității lor de membru în organele de conducere ale respectivei persoane juridice	-	-	-	-
8.	-	-	-	-

15. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat):
Modificarea Statutului Societății prin decizia Agenției Servicii publice din 15.03.2021, în temeiul Procesului-Verbal al Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 19.05.2020. Urmare a înregistrării majorării capitalului social s-a modificat art. 5 din Statutul Companiei Intact Asigurări Generale S.A.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului semestrial al entității, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual/semianual al entității:
Raportul semestrial al Companiei Intact Asigurări Generale S.A. a fost publicat pe pagina web a Companiei, link – <https://intact.md/transparenta/>. Comunicatul privind disponibilitatea raportului semestrial se publică în revista Capital Market.

II. Situațiile financiare semestriale în componența stabilită de legislația în vigoare au fost prezentate CNPF la data de 30.07.2021 și sunt publicate pe pagina web a Companiei, link – <https://intact.md/transparenta/>.

III. Entitatea de audit:

Societatea de audit a fost selectată de Comisia de cenzori și inițiată procedura stabilită de actele normative ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare, pentru eliberarea avizului de aprobare a entității de audit pentru anul 2021.

IV. În cazul situațiilor financiare interimare (semestriale) – raportul de revizuire a situațiilor financiare, în cazul în care acestea au fost revizuite, sau notificarea privind lipsa respectivului raport.

Situațiile financiare semestriale ale Societății nu au fost supuse revizuirii, din care cauză nu a fost întocmit un Raport de revizuire a acestora.

V. Raportul intermediar al conducerii pentru semestrul I al anului 2021 este întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 19 sbp. 3) din Regulament.

Compania Intact Asigurări Generale SA este o societate de asigurări, înregistrată în Registrul de Stat al persoanelor juridice la data de 24.05.2012 (codul fiscal 1003600062730). În calitate de participant profesionist al pieței de asigurări din Republica Moldova activează în conformitate cu Licența Seria CNPF, nr. 000903 eliberată de Autoritatea de Supraveghere – Comisia Națională a Pieței Financiare la data de 30.06.2017 cu modificările ulterioare. Compania prestează servicii de asigurări directe și reasigurări în domeniul asigurărilor generale.

Pe parcursul primului semestru al anului 2021 Compania a adoptat decizii de dezvoltare a businessului, de diversificare a portofoliului de asigurare, extinderea rețelei subdiviziunilor pentru desfășurarea activității.

Principalele riscuri la care este supusă activitatea companiei sunt:

- situația economică și instabilă din țară, actualmente influențată de pandemia COVID-19;
- instabilitatea pieței asigurărilor;
- creșterea costurilor de afaceri;
- riscurile investitoriale și financiare, în special cele generate de fluctuația monedei naționale, de lichiditate și de diminuare a ratelor dobânzelor;
- riscul de credit;
- riscuri de securitate informațională.

Companiei Intact Asigurări Generale S.A., în contextul gestionării situației create de pandemia COVID-19, a continuat să implementeze un șir de măsuri pentru asigurarea securității și protecției personalului, a clienților și a partenerilor Companiei, astfel încât să nu fie afectată calitatea serviciilor oferite. Au fost implementate măsuri cu privire la evaluarea riscurilor per general, al riscului imaginii precum și a riscului tehnologiilor informaționale, inclusiv al impactului noilor instrumente digitale utilizate în perioada epidemiologică la încheierea tranzacțiilor cu clienții.

Pentru a oferi la nivel național serviciile licențiate consumatorilor, Compania dezvoltă politica de activitate în toate regiunile Republicii Moldova, astfel potrivit Anexei la Licența activitatea de asigurare se desfășoară prin 46 ofiții teritoriale.

Poziția financiară a Companiei este în evoluție și ținând cont de tendințele pieței, conducerea Companiei dezvoltă strategia de diversificare a portofoliului contractelor de asigurare, de dezvoltare a vânzărilor on-line și de optimizare a costurilor. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate sunt în conformitate cu actele normative și legislative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere. La situația din 30.06.2021 volumul primelor de asigurare subscrise constituie 67 343 415,7 lei. Coeficientul de lichiditate constituie 5,34, rata solvabilității constituie 123,23. Acest fapt confirmă că Compania dispune de suficiente active eligibile pentru onorarea obligațiilor pe termen lung. Procesul de avizare și constatare a riscurilor asigurate, evaluarea pagubelor, stabilirea și plata despăgubirilor de asigurare se efectuează în conformitate cu actele normative în vigoare. Suma despăgubirilor de asigurare achitate constituie 13 852 669,90 lei. Valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 71 821 641 lei.

Politica Companiei cu privire la repartizarea dividendelor este conformă prevederilor Legii nr. 1134/1997 cu privire la Societățile pe acțiuni și Statutului Companiei. Pentru perioada de referință Adunarea Generală a Acționarilor nu a emis decizie de plată a dividendelor.

Pe parcursul semestrului I al anului 2021 nu au avut loc tranzacții privind răscumpărarea, achiziționarea, înstrăinarea acțiunilor proprii, convertirea, fracționarea sau consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare.

Tranzacții importante cu acțiunile entității de interes public, cota cărora alcatuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către entitatea de interes public nu au avut loc.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 15 sbp. 4) și pct. 19 sbp. 4) din Regulament.

DECLARAȚIE

Referitoare la Raportul semestrial pentru semestrul I anul 2021

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, subsemnatul Călin Tomuleț, în calitate de Membru al Consiliului Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declar că:

- situațiile financiare semestriale pentru semestrul I al anului 2021, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;
- raportul intermediar al conducerii pentru semestrul I al anului 2021 prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

Membru al Consiliului Societății

Călin TOMULEȚ

DECLARAȚIE

Referitoare la Raportul semestrial pentru semestrul I anul 2021

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din

18.02.2019, subsemnata Cristina Dolghi, în calitate de Director General al Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declară că:

- situațiile financiare trimestriale pentru semestrul I al anului 2021, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;
- raportul intermediar al conducerii pentru semestrul I al anului 2021 prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

Director General

Cristina DOLGHI

DECLARAȚIE

Referitoare la Raportul semestrial pentru semestrul I anul 2021

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, subsemnata Tatiana Macovei, în calitate de Contabil Șef al Companiei Intact Asigurări Generale S.A., declară că:

- situațiile financiare pentru semestrul I al anului 2021, care au fost întocmite în conformitate cu legislația în vigoare oferă o imagine corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare și performanței financiare ale Companiei Intact Asigurări Generale S.A.;
- raportul intermediar al conducerii pentru semestrul I al anului 2021 prezintă corect evoluția și rezultatele Companiei Intact Asigurări Generale S.A. și face o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care se confruntă Companiei Intact Asigurări Generale S.A.

Contabil Șef

Tatiana MACOVEI

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Informații relevante aferente respectivului eveniment
1.	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	19.02.2021 27.02.2021 12.04.2021 29.04.2021 28.05.2021	Decizia unanimă a Acționarilor din 19.02.2021 Decizia unanimă a acționarilor din 27.02.2021 Decizia unanimă a Acționarilor din 12.04.2021 Decizia unanimă a Acționarilor din 29.04.2021 Decizia unanimă a Acționarilor din 28.05.2021	Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/	
2.	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	23.02.2021 21.04.2021 22.04.2021 30.04.2021 28.05.2021	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 01 din 23.02.2021) Adunarea Generală ordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 02 din 21.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 03 din 22.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 04 din 30.04.2021) Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal nr. 05 din 28.05.2021)	Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/ Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/	Deciziile adoptate: 1. Desemnarea entității de audit Întreprindere Mixtă Moldo-Engleză First Audit International SA în vederea efectuării auditului situațiilor financiare și auditului în scop de supraveghere pentru anul 2020. 2. Aprobarea cuantumului retribuiției pentru serviciile acordate de entitatea de audit. 1 Aprobarea Dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Companiei în anul 2020 și darea de seamă a Consiliului Societății. 2. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020. 3. Aprobarea Situațiilor financiare la 31.12.2020 ale Companiei. 1. Alegerea Președintelui și membrilor Consiliului Societății. 1. Confirmarea entității de audit Întreprindere Mixtă Moldo-Engleză First Audit International SA în vederea efectuării auditului situațiilor financiare și auditului în scop de supraveghere pentru anul 2020. 1. S-a luat act de Cererile de retragere ale candidaților aleși în funcția de membri ai Consiliului Societății de către AGA din 22.04.2021.
26.	Informații privind înregistrarea de către organul înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitențului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă	19.05.2020	Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (Proces Verbal din 19.05.2020)	Pagina web a Companiei – https://intact.md/transparenta/	Modificări ale art. 5 din Statutul Societății (privind majorarea capitalului social)

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitenț cu propriile sale acțiuni:

Urmare a emisiei suplimentare de acțiuni nr. VI în mărime de 4 000 000 lei, la data de 15.03.2021 Agenția Servicii Publice a înregistrat modificări ale Statutului Societății privind majorarea capitalului social, care după emisia suplimentară, constituie 28 600 000 lei.

IX. SEMNARE:

**Tomuleț Călin,
Dolghi Cristina,**

**Membri ai Consiliului Societății
Director General**

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.**

La data de 10 septembrie 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., care a fost convocată la inițiativa directorului general. Numărul total de acțiuni plasate cu drept de vot constituie 43.508.888 unități. În perioada de la începutul deschiderii înregistrării și până la închiderea ei pentru participare la adunare s-au înregistrat personal acționarii, care dețin în total 43.508.888 acțiuni, sau 100% din totalitatea acțiunilor plasate cu drept de vot. În conformitate cu art. 58 al Legii Republicii Moldova nr. 1134-XIII din 02.04.97 „Privind societățile pe acțiuni” adunarea are cvorum, este deliberativă și poate fi ținută conform ordinii de zi.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A HOTĂRĂT:

A aproba darea de seamă a organului executiv și raportul financiar pentru anul 2020;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba darea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2020;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba raportul companiei de audit „Audit-Concret” S.A. privind activitatea societății pentru anul 2020;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba modul de repartizare a profitului și acoperirea pierderilor pentru anul 2020;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba normativele de repartizare a profitului societății pentru anul 2021 conform procesului-verbal al AGA din 10-09-2021;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba compania de audit „Audit-Concret” S.R.L. ca organizație de audit pentru realizarea auditului C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. pentru anul 2021 cu stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor conform contractului;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba compania de audit „Audit-Concret” S.R.L. ca organizație de audit în scop de supraveghere privind adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne ale asigurătorului în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului pentru anul 2021 cu stabilirea cuantumului retribuiției serviciilor conform contractului;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A aproba în redacție nouă Statutul C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

A autentifica semnăturile președintelui și al secretarului pe procesul-verbal în baza art. 64 (1) al Legii privind societățile pe acțiuni de către comisia de cenzori.
Pro-43.508.888 voturi, contra – 0

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR
Entității de interes public
CA „ASTERRA GRUP” SA
Și persoanelor interesate**

În conformitate cu cerințele p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către entități de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Asterra Grup” SA, IDNO 1006600032750, aduce la cunoștință, că Raportul semianual al Companiei conform situației la 30.06.2021 în componența prevăzută de Secțiunea 3, p. 19 Regulament este disponibilă pe pagina web al Companiei <https://asterra.md/despre-asterra/>, precum și este pe portalul emitenților-Mecanismului de Stocare a Informației <https://emittent-msi.market.md>.

Organul Executiv CA “Asterra Grup” SA

„SUPRATEN” S.A.

Prin prezenta, „SUPRATEN” S.A. informează despre lipsa cvorumului necesar prevăzut de legislația în vigoare la adunarea generală extraordinară convocată pentru data de 18.09.2021, respectiv din acest motiv adunarea n-a avut loc.

**În atenția acționarilor
SA “SUPRATEN”**

SA “SUPRATEN” anunță convocarea adunării generale extraordinare anuale a acționarilor la 16 octombrie 2021, ora 10.00 în incinta societății pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Petricani, 84. Înregistrarea acționarilor – de la 9.00 până la 10.00.

**ADUNAREA GENERALĂ
EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR VA
AVEA URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

- Cu privire la aprobarea statului S.A. SUPRATEN în redacție nouă;
- Cu privire la aprobarea regulamentului privind modul de pregătire și ținere a adunărilor generale ale acționarilor S.A. SUPRATEN;
- Cu privire la aprobarea regulamentului consiliului S.A. SUPRATEN;
- Cu privire la aprobarea regulamentului comisiei de cenzori S.A. SUPRATEN;
- Cu privire la aprobarea codului guvernării corporative al S.A. SUPRATEN în redacție nouă;
- Cu privire la alegerea Președintelui consiliului S.A. SUPRATEN;
- Cu privire la aprobarea încheierii de către S.A. SUPRATEN cu instituția financiară a contractului de credit.

Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va avea loc cu prezența acționarilor, conform listei acționarilor cu drept de participare la adunare, întocmită la 01.10.2021.

Acționarii și/sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință de materialele pregătite pentru ținerea adunării începând cu 4 octombrie, la sediul societății – zilnic de la 9.00 până la 17.00, cu excepția zilelor de odihnă.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acestora – și o procură autentificată conform legislației în vigoare a RM.

Relații la tel: (022)-317-210.

S.A. “ASITO DIRECT”

Comunicat informativ privind hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. “ASITO DIRECT” care a avut loc cu prezența acționarilor la 10 septembrie 2021, ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Burebista 108, cvorum 51,51%.

**PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST
LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI
PE MARGINEA CHESTIUNILOR DE PE
ORDINEA DE ZI:**

- S-a aprobat situația financiară pentru anul 2020 a S.A. “ASITO DIRECT, raportul organului executiv și informația cu privire la împrumutul acordat.
- S-a aprobat raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
- S-a aprobat raportul Consiliului Societății pentru anul 2020.
- S-a încetat înainte de termen împuternicirile Consiliului Societății, s-a ales pe un termen de 4 ani Consiliul Societății, s-a aprobat cuantumului retribuiției muncii.
- S-a aprobat normativele de repartizare a eventualului profit a S.A. “ASITO DIRECT” pentru anul 2020 și 2021. S-a hotărât ca profitul obținut în anul 2020 și eventualul profitul obținut de S.A. “ASITO DIRECT” în anul 2021 să fie investit în dezvoltarea societății – 100%.

Autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale anuale ordinară a acționarilor S.A. “ASITO DIRECT” se va efectua de către Comisia de cenzori.

“Imtehcom” SA

Consiliul societății pe acțiuni “Imtehcom” anunță convocarea adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor la data de 25 octombrie a. 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ferdeului, 4. Începutul adunării la orele 11-00. Începutul înregistrării 10-30.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare
2. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
3. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
4. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
6. Alegerea Cenzorului Societății.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către S.A. “Grupa Financiară” la data de evidență 22 septembrie a. 2021.

Acționarii sau reprezentanții lor legali pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi a adunării generale extraordinare a acționarilor, începând cu data de 15 octombrie a. 2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ferdeului, 4, în incinta SA “Imtehcom” între orele 10-00 – 16-00, de luni până vineri.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor vor prezenta adăugător actele (autentificate conform legislației în vigoare) ce confirmă împuternicirile lor.

Consiliul societății.

In atenția acționarilor**“HOTELUL DACIA-UN” S.A.**

AVIZ de convocare a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor

“HOTELUL DACIA-UN” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 15.09.2021, de către Consiliul Societății, a fost hotărâtă convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 26.10.2021, la ora 14.00, pe adresa: MD-2019, or. Chișinău, str. Grenoble, 110.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR:

1. Aprobarea Regulamentului privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2020.
4. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2020.
5. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii.
7. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii.
8. Diverse.
9. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 14.00, pe adresa: MD-2019, or. Chișinău, str. Grenoble, 110.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală este perfectată la data 20.09.2021.

Înregistrarea participanților va începe la orele 13.00 și până la orele 13.55, pe adresa: MD-2019, or. Chișinău, str. Grenoble, 110.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi, începând cu 11.10.2021 de la orele 10.00 până 15.00 pe adresa: MD-2019, or. Chișinău, str. Grenoble, 110.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

“CARMEZ” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV
cu privire la efectuarea tranzacției cu conflict de interese**

“CARMEZ” S.A. aduce la cunoștință precum că la data de 20.09.2021 s-a încheiat contractul de vânzare-cumpărare cu “Moldretail Group” SRL, prin care s-a înstrăinat terenul cu numărul cadastral 0100117.840 (suprafața de 0.2793 ha) și clădirea administrativă cu numărul cadastral 0100117.840.01 (suprafața de 952.9 m. p.), din or. Chișinău, șos. Muncești 121, la prețul de 30 mln lei, inclusiv TVA; conform deciziei adunării generale anuale ordinare a acționarilor din 31.05.2021.

Decizia adunării generale a acționarilor privind încheierea tranzacției cu conflict de interese a fost dezvăluită public prin publicarea comunicatului informativ în publicația “Monitorul Pieței Financiare “Capital market”, nr. 21 din 02.06.2021.

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR
S.A. „DRUMURI CIMIȘLIA”**

Aducem la cunoștință că, în cadrul adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Drumuri Cimișlia” din 9 septembrie 2021, la care au fost reprezentate 99,69% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, cu vot unanim au fost

APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat Codului de guvernare corporativă al S.A. “Drumuri-Cimișlia”.
2. S-a aprobat stabilirea cuantumului retribuției lunare a muncii reprezentantului statului.

Consiliul societății

**SA „Bursa de Valori
a Moldovei”****ANUNȚ privind desfășurarea concursului de selectare a candidatului pentru funcția de președinte al SA „Bursa de Valori a Moldovei”**

Comisia de selectare a candidatului la funcția de președinte al SA „Bursa de Valori a Moldovei” (în continuare – BVM), formată prin hotărârea Consiliului BVM din 12 mai 2021, procesul-verbal nr. 01/21 (în continuare – Comisie), organizează în cadrul concursului public selectarea candidatului pentru funcția de președinte al BVM.

Președintele BVM se desemnează de către Consiliul BVM pe un termen de 3 (trei) ani și urmează a fi aprobat de către Comisia Națională a Pieței Financiare.

La concurs se pot înscrie persoanele fizice care îndeplinesc cumulativ criteriile de eligibilitate.

Informația privind scopul și sarcinile de bază ale funcției de președinte al BVM, privind condițiile de participare la concurs și criteriile de eligibilitate, privind documentele, ce urmează a fi prezentate de către candidați, poate fi accesată pe pagina web oficială a BVM www.bvm.md/Dezvaluirea_informatiei/Anunț_pentru_ocuparea_funcției_de_Președinte_al_BVM.

Data limită de depunere a documentelor: 30.09.2021 ora 17:00

Modalitatea de depunere a documentelor:

Dosarele complete de înscriere la concurs se vor depune la Președintele și Secretarul Comisiei prin trimitere la adresele electronice plamadeala.e@gmail.com și nicoliri@yahoo.com până la data și ora stabilite în prezentul anunț. Orice dosar incomplet sau depus după expirarea datei-limită nu va fi examinat. Candidații admiși la etapa de interviu vor fi anunțați prin telefon despre data, ora și locul desfășurării interviului cu Comisia și, ulterior, cu Consiliul BVM. La interviu candidatul va prezenta dosarul pe suport de hârtie.

Informații suplimentare referitor la selectarea candidatului pentru funcția de președinte al BVM pot fi oferite candidaților de către persoane responsabile: Plămădeală Elena, telefonul de contact 069165447, e-mail plamadeala.e@gmail.com și Nicolaenco Irina, telefonul de contact 069259440, e-mail nicoliri@yahoo.com.

**Consiliul Societății pe Acțiuni
“Baza de Transport Auto – 28”**

cu sediul or. Călărași, str. Alexandru cel Bun 238, anunță convocarea Adunării Generale a Acționarilor, cu prezența mixtă, care va avea loc în data de 22 octombrie 2021 pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun 238,

CU URMĂTOARE ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății pentru perioada de activitate a anului 2019 și 2020.
2. Aprobarea raportului directorului executiv.
3. Alegerea membrilor consiliului societății.

Începutul adunării la ora 13:00 min., începutul înregistrării acționarilor la ora 12:30 min..

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită conform situației la data de 05.10.2021.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele adunării la sediul întreprinderii cu 10 zile până la adunare, în zilele de lucru de la 09:00 min. până la 17:00 min..

Pentru participarea la adunare, acționarii v-or prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – procura în original și buletinul de identitate.

Consiliul Societății.

S.A. “CREDO-CARTEA”**Avizul privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor**

Directorul S.A. “CREDO-CARTEA” (în continuare – Societate) aduce la cunoștință că, prin decizia consiliului societății, aprobată la cererea reprezentantului acționarului Alexandr Verșcov (proprietar a mai mult de 25% de acțiuni cu drept de vot ale societății), se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor Societății, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data de 22.10.2021 cu începere de la ora 11 pe adresa: or. Briceni, str. Prieteniei, 1. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Încetarea înainte de termen împuternicirilor membrilor consiliului societății, alegerea membrilor consiliului și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
2. Încetarea înainte de termen împuternicirilor membrilor comisiei de cenzori, alegerea comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
3. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului, privind activitatea economico-financiară a societății pe anii 2018- 2020 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.

Este refuzată includerea în ordinea de zi a adunării a chestiunii “Încetarea înainte de termen împuternicirilor organului executiv (director, administrator), alegerea organului executiv și stabilirea cuantumului retribuției muncii lui.” din motivul că examinarea acestei chestiuni potrivit statutului societății ține de competența consiliului societății, care nu a primit cereri de examinare a acestei chestiuni.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea acționarilor, este întocmită la data 16.09.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință în zilele de lucru, începând cu data 27.09.2021, de la ora 9 pînă la ora 14 pe adresa: or. Briceni, str. Prieteniei, 1, la directorul societății.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura/mandat, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

Totodată se anulează avizul de convocare a adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. “CREDO-CARTEA” din 22.10.2021 depus desinestător eronat de d-l Solomca Leonid – reprezentant al acționarului Verșcov Alexandr.

S.A. „CARMEZ”**COMUNICAT INFORMATIV**

privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor și dezvăluirea publică a informației de ordin continuu cu privire la încheierea unor tranzacții cu conflict de interese În urma desfășurării adunării generale extraordinare acționarilor S.A. “CARMEZ” care a avut loc la data de 15.09.2021, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, cu prezența acționarilor, cvorum 70,23%; cu unanimitate de voturi ale participanților și cu unanimitate de voturi ale persoanelor neinteresate în tranzacțiile cu conflict de interese:

1. S-a aprobat acceptarea înstrăinării terenului cu numărul cadastral 0100117.847 cu suprafața totală de 5,147 ha amplasat pe șos. Muncești 121/D, mun. Chișinău, R. Moldova; prin vânzare către compania “Moldretail Group” SRL, la prețul de 24 100 000 lei, fără TVA; și acceptarea înstrăinării clădirii de producere cu numărul cadastral 0100117.847.02 cu suprafața totală de 204,1 m. p. amplasată pe șos. Muncești 121/D, mun. Chișinău, R. Moldova; prin vânzare către compania “Moldretail Group” SRL, la prețul de 244 000 lei, inclusiv TVA.
2. S-a aprobat transmiterea în ipotecă BC “Moldova-Agroindbank” S.A., a terenului cu nr. cadastral 0100117.134 și a clădirii cu nr. cadastral 0100117.134.20 amplasate pe șos. Muncești, 121, mun. Chișinău, R. Moldova, ce parțin cu drept de proprietate S.A. “CARMEZ”; pentru garantarea executării obligațiilor contractuale “Moldretail Group” S.R.L. față de BC “Moldova-Agroindbank” S.A., conform Contractului de credit Nr. C210400 din 28.06.2021 încheiat între “Moldretail Group” și BC “Moldova-Agroindbank” S.A.
3. S-a împuternicit directorul general al “CARMEZ” S.A., cu dreptul de a semna contractele de vânzare-cumpărare și contractul de ipotecă conform deciziilor 1 și 2 al adunării generale a acționarilor.

Informăm asupra interesului indirect al “Ducates Grup” S.R.L. a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interese:

- a) situația care conduce la crearea conflictului de interese – asociat unic al SC “Ducates Grup” S.R.L. este dl Dragan Vasile, precum și dl Dragan Vasile este asociat unic al “Moldretail Group” SRL;
- b) bunurile aferente tranzacției cu conflict de interese – se solicită procurarea de către “Moldretail Group” SRL a unui teren de 5,147 ha și a clădirii de pe acest teren cu suprafața de 204,1 m. p., de pe adresa: mun. Chișinău, șos. Muncești, 121/D; precum și se solicită acordarea de garanții din partea S.A. “Carmez” pentru «Moldretail Group» SRL, prin grevarea clădirii administrative (nr. cadastral 0100117.840.01) și a terenului aferent (nr. cadastral 0100117.840) cu titlu de gaj/ipotecă, în favoarea BC “Moldova-Agroindbank” S.A.
- c) cota acțiunilor cu drept de vot deținută de persoana afiliată a “Moldretail Group” SRL – SC “Ducates Grup” S.R.L. deține 43,423% din volumul total de acțiuni ale S.A. “CARMEZ”.

Valoarea totală a activelor societății conform situațiilor financiare pentru ultima perioada de gestiune (la data de 31.12.2020), constituie 197 119 271 lei.

Verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacțiilor cu conflict de interese a fost efectuată de Comisia de cenzori, în componența S. Șipitca, D. Valean și M. Ivanovici, pe data de 13.08.2021, care s-au expus prin emiterea procesului-verbal nr. 4, cu titlu de raport.